

Italian American Heritage Foundation

YOUR PASSPORT TO ITALIAN CULTURE



Contact: Katie Marzullo Direct Line: (949) 257-9089 <u>kmarzullomedia@gmail.com</u>

FOR IMMEDIATE RELEASE

January 30, 2024

Announcing the 2024 Italian Family Festa San Jose

San Jose, CA – Mark your calendars! The Italian American Heritage Foundation is excited to announce the dates of the 2024 Italian Family Festa San Jose!

When: Saturday August 3rd 11am - 7pm Sunday August 4th 11am - 5pm

Where: History Park, San Jose 1650 Senter Rd. San Jose CA

Admission: FREE

This year, we celebrate the 42nd annual Festa! We are proud to say it is the oldest, continuous Italian heritage event in Northern California.

Please help us spread the word so the entire Bay Area community- and beyond- can join in and be a part of this awesome weekend... filled with Italian food, wine, entertainment and culture!

italianfamilyfestasj.org Twitter @ItalianFestaSJ FB italianfamilyfesta IG @italianfestasj

The Italian Family Festa is presented by the Italian American Heritage Foundation (IAHF). All proceeds support the preservation of Italian culture and the Italian American Heritage Foundation Scholarship Program. The Italian American Heritage Foundation (IAHF), a 501(c)(3) non-profit organization, is dedicated to the preservation and promotion of Italian heritage and culture in the Santa Clara Valley.